



JUDEȚUL BIHOR
COMUNA BOIANU MARE
LOC. BOIANU-MARE, NR. 52,
Telefon : 0359/466808, 0359/466899,
E-mail: primaria.boianumare@cibihor.ro
WEB: www.comuna-boianumare.ro
Cod fiscal 5355683
Cod poștal 417060



RECENSĂMÂNTUL
POPULAȚIEI ȘI LOCUINȚELOR
om cu om, casă cu casă

www.recensamantromania.ro

Nr. 676 din 24.05.2022 .

PROCES VERBAL

Încheiat azi 24.05.2022, orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

Ședință ordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de primarul Comunei Boianu-Mare, în baza Dispoziției primarului nr. 43 din 18.05.2022.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin– consilier,
2. Prahanca Ovid-Vasile– consilier,
3. Sandor Gavril – consilier,
4. Boșca Dorina –Florica – consilier,
5. Lazar Tudor-Nicolae - consilier,
6. Bolojan Marius - Andrei – consilier,
7. Goman Cornel - consilier .

Absent motivat : Maier Ionuț - Constantin – consilier

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- Faragău Ramona – Adina – p.secretar general,
- Balint Katalin – consilier compartiment contabilitate,
- Spătar Alina Gabriela Dănuța – administrator public.

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți, că la ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, ședința este legal constituită.

D-na secretar general Faragău Ramona – Adina, arată că este necesar a se face propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-l Prahanca Ovid- Vasile o propune pe D-na Boșca Dorina –Florica ca președinte de ședință. Nu au fost alte propuneri din parte consilierilor.

D-na Boșca Dorina –Florica a fost supusă spre aprobarea votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un nr. de 6 voturi ” pentru”

și 1 abținere din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel, și o abținere- D-na Boșca Dorina –Florica adoptându-se Hotărârea nr. 24 din 24.05.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na Boșca Dorina –Florica, – președinte de ședință a prezentat proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Mariu- Andrei , Goman Cornel și, adoptându-se Hotărârea nr. 25 din 24.05.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 14.04.2022 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum urmează: D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril, Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel adoptându-se Hotărârea nr.26 din 24.05.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 1 de la ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al domnului Naghi Ionuț Andrei și declararea ca vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al Comunei Boianu-Mare.

Nefiind discuții D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al domnului Naghi Ionuț Andrei și declararea ca vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al Comunei Boianu-Mare, și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel adoptându-se Hotărârea nr. 27 din 24.05.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 2 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de analiză pe baza bilanțului și a execuției bugetare încheiată la data de 31.03.2022.

D-na contabilă Balint Katalin prezintă bilanțul după cum este prezentate în proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de analiză pe baza bilanțului și a execuției bugetare încheiată la data de 31.03.2022, și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel, adoptându-se Hotărârea nr. 28 din 24.05.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 3 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind modificarea art. nr. 1 din HCL nr. 25 din 29.05.2020, a locației pentru punctul de colectare a deșeurilor (cu excepția celor menajere) în localitatea PĂGAIA.

Nefiind discuții D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiectul de hotărâre privind modificarea art. nr. 1 din HCL nr. 25 din 29.05.2020, a locației pentru punctul de colectare a deșeurilor (cu excepția celor menajere) în localitatea PĂGAIA, și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 7 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel adoptându-se Hotărârea nr. 29 din 24.05.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 4 de la ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind actualizarea “Regulamentului de ordine publică și gospodărire a Comunei Boianu Mare”, desemnarea împuternicitului primarului Comunei Boianu-Mare pentru constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor contravenționale la nivelul Comunei Boianu-Mare.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica a supus spre aprobarea votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind actualizarea "Regulamentului de ordine publică și gospodărire a Comunei Boianu Mare", desemnarea împuternicitului primarului Comunei Boianu-Mare pentru constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor contravenționale la nivelul Comunei Boianu-Mare, fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius – Andrei, Goman Cornel adoptându-se Hotărârea nr. 30 din 24.05.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 5 de la ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate: "Realizare aducțiune de apă și rezervor înmagazinare apă în Comuna Boianu-Mare Sat Boianu-Mare, județul Bihor"

Nefiind discuții D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate: "Realizare aducțiune de apă și rezervor înmagazinare apă în Comuna Boianu-Mare Sat Boianu-Mare, județul Bihor", și a fost aprobat cu un număr de 7 voturi „pentru” din totalul de 7 consilieri prezenți la ședință și 8 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel adoptându-se Hotărârea nr. 31 din 24.05.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-na președinte de ședință Boșca Dorina –Florica, mulțumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 24.05.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, în trei exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BOȘCA DORINA- FLORICA**



**ÎNTOCMIT,
p.SECRETAR GENERAL ,
FARAGĂU RAMONA-ADINA**

